

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB 08.12.2023 Meldungsnummer: HR01-1005904508

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Neueintragung Numbur AG, Zürich

Numbur AG (Numbur SA) (Numbur Ltd) c/o IHAG Holding AG Bleicherweg 18 8002 Zürich

Numbur AG (Numbur SA) (Numbur Ltd), in Zürich, CHE-386.423.181, c/o IHAG Holding AG, Bleicherweg 18, 8002 Zürich, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 30.11.2023. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt den Erwerb, die Aufsicht, das Management und die Verwaltung von Grundstücken und Liegenschaften aller Art im Inund Ausland. Die Gesellschaft kann Beteiligungen an Schweizer oder ausländischen Unternehmen aller Art erwerben, halten und veräussern. Die Gesellschaft kann Patente, Handelsmarken und technische und industrielle Kenntnisse erwerben, halten und veräussern sowie sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen, im Inund Ausland Zweigniederlassungen errichten und Tochtergesellschaften gründen. Die Gesellschaft kann sich an Gruppenfinanzierungen beteiligen, insbesondere indem sie ihren direkten oder indirekten Gesellschaftern oder anderen Gruppengesellschaften Kredite gewährt oder für deren Verbindlichkeiten gegenüber Dritten Garantien oder andere Sicherheiten aller Art gewährt, auch wenn diese Kredite oder Sicherheiten im ausschliesslichen Interesse ihrer direkten oder indirekten Gesellschafter oder anderen Konzerngesellschaften liegen und unentgeltlich gewährt werden. Die Gesellschaft kann alle übrigen Geschäfte tätigen, welche die vorgenannten Zwecke unmittelbar oder mittelbar fördern. Aktienkapital: CHF 100'000.00. Liberierung Aktienkapital: CHF 100'000.00. Aktien: 100'000 Namenaktien zu CHF 1.00. Publikationsorgan: SHAB. Alle Mitteilungen der Gesellschaft an die Aktionäre erfolgen schriftlich (einschliesslich E-Mail oder in einer anderen Form der Übermittlung, die den Nachweis der Mitteilung durch Text ermöglicht) unter Vorbehalt abweichender gesetzlicher oder statutarischer Bestimmungen. Vinkulierung: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Gemäss Erklärung vom 30.11.2023 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Eingetragene Personen: Anda, Gratian, von Zürich, in Feusisberg, Präsident des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Kubli, Daniel, von Küsnacht (ZH), in Meilen, Mitglied des Verwaltungsrates, mit

Kollektivunterschrift zu zweien; Rutschmann, Eva, von Rafz, in Rafz, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 49660 vom 05.12.2023

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Zürich